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（午前９時３０分開会）

○委員長 第４４回目黒区教育委員会定例会を開会します。本日の欠席委

員、欠席職員はございません。署名委員は笹尾委員です。

それでは、日程第１を議題とします。

（日程第１ 議案第５２号 幼稚園教育職員の勤勉手当に関する規則の一部

を改正する規則）

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、採決を行います。

本件に賛成の委員は挙手願います。

（全員挙手）

○委員長 全員賛成ですので、議案第５２号は原案どおり可決します。

次に日程第２を議題とします。

（日程第２ 地方教育行政の組織及び運営に関する法律の一部を改正する

法律の施行に伴う関係条例の整備に関する条例について（協議事

項））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員 現在の教育長の任期は平成２８年９月３０日までとなってい

ます。現在の体制はその日まで続くということでしょうか。

○説明員 そのとおりです。

○委員 教育長が特別職になったときに待遇面はどうなりますか。変更

があるのですか。

○説明員 基本的には変更ありません。給料について、特別職等報酬等審

議会で審議の対象となるため、変更になる可能性はあります。

○委員長 その他ご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この協議を了承します。

次に日程第３を議題とします。
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（日程第３ 職員の配偶者同行休業に関する条例の施行に伴う関係規則の

整備に関する規則について（協議事項））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この協議を了承します。

次に日程第４を議題とします。

（日程第４ 平成２７年度隣接小学校希望入学制度申込結果について（報告

事項））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員 上目黒小学校があいかわらず減少傾向です。

○説明員 上目黒小学校の魅力の発信、学校説明会での取組みなどを行っ

てまいります。

○委員 保護者の避けたい理由として単学級だからということがあり

ます。こういう状態が固定化すると、学校が努力してもそれだけ

では解決しないと思います。抜本的な改革を考える時期に来てい

ると思います。

○説明員 そういった状況については課題として認識しております。今後

の検討となりますが、委員ご指摘のとおり抜本的な改革をしない

といけないと考えております。例えば、学校施設を利用しての保

育所などハード面の整備などが考えられます。しかし、施設面の

話となってまいりますので、すぐにとはいきませんが教育委員会

として調整していきたいと考えております。

○委員長 その他ご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この報告を受けました。

次に日程第５を議題とします。

（日程第５ 平成２７年度隣接中学校希望入学制度申込結果について（報告

事項））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員 大鳥中学校の１３．２パーセントの減ですが、想定内だったの
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でしょうか。

○説明員 特に想定はしておりませんでしたが、昨年度と比較しますとマ

イナスの数が４０程度減っています。また、今まで隣接での入学

が無かった校区からの希望もあることから、大鳥中学校の魅力に

ついて一定の理解が得られているものと考えています。一方で、

まだまだ隣接希望者が多い状況は、統合校に対する不安があると

も考えられますので、今後も継続的に大鳥中学校の魅力を情報発

信していきます。

○委員長 その他ご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この報告を受けました。

次に日程第６を議題とします。

（日程第６ 平成２７年度以降の児童生徒数・学級数の推計等について（報

告事項））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員 やはり上目黒小学校が気になります。少し増えていますが、東

京都はそのように分析しているのですか。

○説明員 東京都の計算上の推計となっており、多少の誤差は生じるもの

だと理解しています。今後もこの推計を鵜呑みにするのではなく、

魅力の発信等に努めてまいります。

○委員長 その他ご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この報告を受けました。

次に日程第７を議題とします。

（日程第７ 目黒区体罰根絶マニュアルの一部改訂版の修正について（報告

事項））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この報告を受けました。

次に日程第８を議題とします。

（日程第８ 平成２６年度目黒区立学校第三者評価結果報告書について（報

告事項））



- 5 -

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員 学校経験者に小学校校長が含まれていません。

○説明員 中学校の魅力づくりを一つの課題として第三者評価を導入し

た経緯があるため、あえて中学校の経験者にお願いしています。

○委員 第三者ですが、評価者の任期があるのですか。同じ評価者でな

いように任期を区切る必要があると思います。

○説明員 第三者評価の実施要綱には任期については規定しておりませ

んので、検討させていただきます。

○委員 総合評価が系統だっていません。それぞれが単発であって全体

としての評価になっていません。また、各評価については基本的

な指標があって、それに沿って評価すべきだと思います。各校共

通か学校ごとの指標を作っていただきたいと思います。

○委員 ホームページに公開は、この写しをそのまま掲載するというこ

とですが、するとこの写しのまま受けとらえられます。

○説明員 この評価は提出を受けた原本のままです。指標・評価は次年度

以降の課題とさせていただきます。

○委員 国、都、他団体のものを参考にして制度設計していただきたい

と思います。

○説明員 総合的に検討いたします。

○委員長 その他ご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この報告を受けました。

次に日程第９を議題とします。

（日程第９ 平成２６年度東京都児童・生徒体力・運動能力、生活・運動習

慣等調査（東京都統一体力テスト）の結果について（報告事項））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員 中学校の部活動の加入率が高い学校とそうでない学校があり

ます。これが運動能力の結果につながるかと思います。

○説明員 部活動は教育活動ではありますが、教育課程外です。指導する

顧問と参加する生徒がいて初めて成り立ちます。学校規模が小さ

いと教員の数が減るため、開設する部活動が減ることとなります。

本区は顧問の教員のほか外部指導員を付けており、できるだけニ
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ーズに応えられるようにしており、今後も引き続き支援を行って

まいります。

○委員長 その他ご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この報告を受けました。

次に日程第１０を議題とします。

（日程第１０ 教育委員会名義の使用承認状況について（報告事項））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この報告を受けました。

次に日程第１１を議題とします。

（日程第１１ 学校給食使用前食材等の放射性物質検査の結果について（報告

事項））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この報告を受けました。

次に日程第１２を議題とします。

（日程第１２ インフルエンザによる学級閉鎖の状況について（報告事項））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この報告を受けました。

○委員長 その他何かございますか

○説明員 東山小学校の改築工事について、１２月１７日から工事が開始

されます。そこで、１２月１２日に保護者説明会を、１２月１５

日に近隣説明会を実施します。１２月２０日の土曜日に参加でき

なかった方向けにも説明会を開催する予定です。

○説明員 守屋図書館について１０月から臨時休館をし工事を行ってお

りました。無事終了し、本日から開館いたします。

○委員長 以上で、本日の定例会を閉会します。

（午前１１時３２分閉会）


